
 

ZAKON O RADU UPUĆEN U SABOR MIMO SINDIKATA 
 

Vlada RH na svojoj je sjednici održanoj u četvrtak 24. siječnja 2014., ipak, mimo sindikata i 

poslodavaca izglasala Nacrt Zakona o radu. Nevjerojatno, ali istinito, premijer Zoran Milanović tom 

je prilikom poručio da „ljudi pozivaju na reforme i da će ih stoga i dobiti“. Mi ga pitamo – koji su to 

ljudi i kada su mu se točno obratili te jesu li tražili baš ovakve reforme, koje se nastoje progurati u 

Sabor svim silama i bez amena sindikata? Naime, premda je Vlada RH krajem prošle godine 

zaustavila pregovore sa sindikatima oko Zakona o radu i obećala nastavak razgovora u siječnju, 

Nacrt novog zakona ipak je predstavljen na rečenoj sjednici Vlade, a taj postupak sam po sebi 

dovoljno govori koliko je Vladi RH stalo do socijalnih partnera i socijalnog dijaloga. Ministar rada i 

mirovinskog sustava Mirando Mrsić naglasio je da novi Zakon o radu mora pomoći u rješavanju 

posljedica ekonomske krize i smanjiti visoku stopu nezaposlenosti.  

Naravno da ministar nije istaknuo da prijedlogom novog ZOR-a nestaje jednaki raspored 

radnog vremena, kao i činjenicu da bi Poslodavac vlastitom odlukom mogao iscrpljivati radnika 

i do 56 sati tjedno, a kada jednostrano nametnutim intenzitetom „potroši“ radnika, poslodavac mu 

više neće trebati ponuditi druge poslove ili ga za njih dodatno osposobljavati, već mu otkazati 

ugovor o radu, a onda dalje bez obveze poštivanja zabrane zapošljavanja novog radnika šest 

mjeseci, na mjesto otpuštenog radnika zaposliti ustupljenog radnika preko agencije jer je on 

jeftiniji.  

Umjesto navedenoga, ministar je nekoliko puta ponovio da je cilj zakona očuvanje radnih mjesta, 

otvaranje novih radnih mjesta, poticanje zapošljavanja i brza prilagodba tržištu rada, a 

poslodavcima bi se olakšalo kraćim postupcima zbrinjavanja viška radnika. Također, napominje 

da Vlada želi olakšati rad od kuće i zapošljavanje preko agencija (?!?). Iz svega navedenoga je 

jasno vidljivo da ministru nisu važni radnici i njihova prava nego profit i brže bolje micanje horde 

nezaposlenih s lista Zavoda za zapošljavanje. Pri tome mu nije važno što će radnici novim 

zakonom o radu postati robovi poslodavaca i profita…ili mu je možda upravo to važno?!? 
 

KAKO HP TJERA VELIKE KORISNIKE 
 

Saznali smo da se na području Sisačko-moslavačke županije vrši korekcija otpreme zaključaka u 

koncetraciji (iz krajnjih poštanskih ureda 44410 Vrginmost i 44440 Dvor), a time i svih ostalih 

poštanskih ureda u nizu sve do povratka u sortirnicu Sisak. To je, naime, problem jer upravo u 

vremenu nakon odlaska furgona, u poštanske urede dolaze pravne osobe (veliki korisnici), koje 

šalju svoje pošiljke, a koje će na ovakav način kasniti cijelih 24 sata! Unatoč pokušaju da se 

predlagaču sugerira štetnost navedenoga, istog očito ne brine što će ovakvim načinom 

organiziranja posla svi nezadovoljni veliki korisnici napustiti HP kao davatelja usluga. Ako „mudri“ 

mjerodavni nisu znali, konkurencije ima napretek, a ona velike korisnike čeka raširenih 

ruku…Poražavajuća je i činjenica da netko „mjerodavan i odgovoran“ očito ne razumije posao na 

terenu, a pitamo se koliku plaću i koje te kolike beneficije za tu „mjerodavnost i odgovornost“ 

dobiva… 
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DAN SOCIJALNOG PARTNERSTVA 
 

U povodu dana socijalnog partnerstva, koji se obilježio 21. siječnja, sindikalne središnjice pismom 

su poručile „socijalnom partneru“ – Hrvatskoj udruzi poslodavaca da promjene Zakona o radu nisu 

nužne za podizanje konkurentnosti hrvatskoga gospodarstva i poticanje zapošljavanja! Također, 

poručili su im da Zakon o radu nije „skup i kompliciran u provedbi“ te ih „podsjetili“ da mnogi 

poslodavci ne podržavaju zaštitu prava radnika i nisu svjesni njihove vrijednosti! „Dokaz svega 

toga su na tisuće izgubljenih radnih mjesta posljednjih godina. Naši „socijalni partneri“ – 

poslodavci i Vlada zaboravljaju kako su za postojeće gospodarsko stanje u Hrvatskoj odgovorni 

upravo oni, jer je stanje rezultat njihovog „znanja i sposobnosti“. Zavaravaju se ako misle da su 

radnici i građani Republike Hrvatske nepismeni i naivni, jer vrlo dobro osjećaju posljedice, koje će 

biti i gore izmjenom radnog i socijalnog zakonodavstva. Fleksibilizacija po receptu HUP-a nije 

otvaranje novih radnih mjesta i novo zapošljavanje nego samo omogućavanje zamjene stalnih 

radnika onima iz agencija za privremeno zapošljavanje, zadovoljavanje „apetita“ poslodavaca na 

štetu radnika“, stoji u pismu. Sindikalna strana traži nova radna mjesta, novo zapošljavanje i 

stabilnost zaposlenja. 

„I na kraju, čestitamo „socijalnim partnerima“ Dan socijalnog partnerstva, kojeg su gradile sve 

vlade Republike Hrvatske zajedno sa sindikatima, a aktualna Vlada i sadašnji HUP su uništili sva 

njegova postignuća i eliminirali ga iz društvenih odnosa. Zakon o radu nije ničiji partikularni 

interes, već interes svih radnika i građana Republike Hrvatske! Njega ostavljamo u nasljeđe svojoj 

djeci!“, stoji u pismu sindikalnih središnjica.  
 

ODMARALIŠTA PLAVE VALE  
PRIJAVE VEĆ OD 17. VELJAČE 

 

Sve članove Hrvatskog sindikata pošte obavještavamo da ćemo od 17. veljače 2014., započeti 

primanje prijava za odmor u smještajnim objektima Plave Vale i to samo za turističku 

predsezonu i posezonu u 2014. godini. CIJENE smještaja za članove Hrvatskog sindikata 

pošte i njihove obitelji su promotivne i iznimno povoljne te se kreću od 60 do 120 kuna po 

danu, ovisno o veličini apartmana i lokaciji.  

Veliki popusti na cijene smještaja koji iznose 60-70% u odnosu na redovne cijene, daju 

članovima našeg Sindikata mogućnost uživanja u najljepšim hrvatskim turističkim 

destinacijama. Svakog našeg člana, koji u vremenu od 01.04. - 08.06. (predsezona) i 16.09. - 

31.12. (posezona), namjerava svoj odmor provesti u nekom od naših odmarališnih objekata, a to 

su: Punat na Krku, Rogoznica, Bol na Braču, Vrboska na Hvaru i Mlini kod Dubrovnika, 

pozivamo da popunjeni obrazac za prijavu, koji se može naći na internetskoj stranici 

www.sindikat-hsp.hr ili kod Vašeg sindikalnog povjerenika, pošaljete poštanskom pošiljkom na 

adresu Radićeva 12, 10000 Zagreb ili fax-porukom na broj 01 4929 676 ili na e-mail 

blagajnahsp@h.s.p.t-com.hr, zaključno do 10. ožujka 2014. Za turističku sezonu u 2014. 

raspored smjena bit će organiziran na bazi sedam noćenja (ponedjeljkom), osim za smještaj u 

Vrboskoj na otoku Hvaru, gdje su smjene određene na bazi 10 noćenja. Sve ostale informacije 

vezane uz korištenje naših odmarališnih objekata, možete pročitati na našoj internetskoj stranici 

www.sindikat-hsp.hr ili upitati na brojeve 01 4686 087 ili 01 4686 088.  
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